

今秋雾霾提前,德州聊城重污染

专家称无风、高湿、秸秆焚烧是主因

本报济南10月11日讯(记者 廖雯颖) 雾霾,又是雾霾。10月10日上午9点,山东省气象台发布入秋以来首个霾黄色预警,雾霾持续至11日白天,鲁西北、鲁西南和鲁中西部地区有中度以上霾天气,德州、聊城、滨州、济南、潍坊和菏泽6市达到重度霾。11日下午3点半,省气象台解除此次霾黄色预警。

10日上午9点,山东省气象台发布今秋首个霾黄色预警。鲁西北、鲁西南和鲁中西部地区出现中度以上霾,其中德州、聊城、菏泽、济南4市出现重度霾。

环保部监测数据显示,10日,全省17市仅有德州、聊城为重度污染,AQI(空气质量指数)达到200以上,其中德州为203,聊城为245,此外济南中度污染,滨州、东营、菏泽为轻度污染,其他城市空气质量均为良好。

11日早上6点,省气象台继续发布霾黄色预警信号,雾霾程度进一步加重,重度霾城市名单新增两个,滨州和潍坊。

环保部监测数据则显示,11

日,持续重度污染城市仍为德州和聊城。上午10点,德州实时AQI达到280,排名全国第五,聊城236,排名第十一。进入前二十的重污染城市还有潍坊、淄博和菏泽。然而下午5点后,除了德州和聊城,其他15市全部回落至轻度污染及良好。

并非只有山东身陷“霾伏”,这是一场波及中国中东部地区的大范围雾霾。11日中央气象台监测显示,北京、天津、河北、山西、山东、河南和陕西7省市约39万平方公里身中“霾伏”,其中重度霾覆盖11.6万平方公里。京津成为雾霾重灾区,拉响霾橙色预警。

采暖季还有一个多月,今年的秋冬雾霾战,是不是来得早了点?对此,中国气象局京津冀冀环境气象中心首席预报员廖晓农称,无风、高湿、秸秆焚烧是今秋雾霾提前报到的主要原因。

山东气象部门表示,由于近段时间全省气温较高,在静稳天气和较好的湿度条件影响下,部分地区出现不同程度的雾霾天气。



11日,雾霾笼罩下的德州,空气质量一度达到重度污染。本报记者 马志勇 摄

相关链接

“来是气象惹祸,霾去靠天赏脸”

本报记者 廖雯颖

尽管此次雾霾山东并未沦陷为重灾区,但不少市民内心也忍不住犯嘀咕:年年雾霾,今年来得还这么早,这“雾霾阻击战”何时是个头?

“这次大范围雾霾,来是‘气象惹的祸’,去的话也得‘靠天赏脸’。”济南环境监测中心站大气自动科科长吕波向记者感叹。雾霾治理是一个系统工程,不是单靠一个部门就能解决,也不只是一个城市的问题。在环境承载力已经满负荷或者超负荷情况下,气象条件每每成为导致雾霾到来的“最后一根稻草”,“今年冬天济南的空气质量应该不会比去年再差了,但气象条件确实不好说。”吕波坦言,去年的重污染就是历年罕见的气象条件造成。

对于今冬天气,济南环保部门表示“谨慎乐观”,可能会同比转好,但依然无法摆脱雾霾的“梦魇”。济南市环保局污染防治处处长钱

毅新告诉记者:“长期以来济南市区排污总量明显超过环境容量,改善后的污染物浓度水平依然居于高位。如果不把污染排放总量减下去,各种大气治理手段只能‘治标不治本’。”

济南市区不利的地形、气候条件决定了环境容量较小,而以重化工业为主的产业结构,量大面广的施工工地及相对粗放的扬尘防控水平,不断增长的集中供热需求,机动车保有总量和日益拥堵的交通状况,都对空气质量的进一步改善带来了很大压力。这种经济结构和产业结构对治理大气污染带来的压力,不只是济南一地感受到。

对于如何治理全省大气污染,山东省环保厅厅长张波毫不犹豫把“调结构”放在了“促管理”和“搞绿化”的前面。张波表示:“解决大气污染问题,首先要从调结构上下工夫。以煤炭为主的能源结构不改变,山东的大气环境质量就难以得到根本改善。”

40余高速收费站因大雾临时封闭

11日,一场大雾突袭我省鲁西、鲁北等地区,受大雾天气的影响,我省多条主要高速公路的40多个收费站被临时封闭,同时

因为节后危化品车辆上路,大雾天气导致能见度低,青银等多条高速上发生多起高速大货车追尾事故。 本报记者 宋磊

预测

冷空气来袭,雾霾今消散

受较强冷空气影响,11日夜将有较大风、降温降水天气,雾霾将随北风而去。气象部门预测,12日全省能见度将彻底转好。鉴于11日下午起全省霾强度明显减弱,范围缩小,11日下午3点半,省气象台解除此次霾黄色预警。环保部门预测,

12日全省空气质量都将达到优良等级。

11日夜起,受较强冷空气影响,我省雾霾天气将逐渐减弱消散。

从省气象台短期天气预报来看,近三天除11日夜到12日白天,鲁西北和鲁中北部地

区有降雨可能,其余大部分时段大部分地区没有降水。这一次较强冷空气活动也带来了降温的消息,据省气象台预报员介绍,预计本次过程降温幅度在6℃左右,浓浓秋意里,外出活动别忘添衣。

本报记者 王茂林

挂失声明

现有山东济铁轨道车辆装备有限公司下属单位济南铁路装卸建筑机械开发公司使用的“济南市历城区党家庄镇大庙屯村土地和房屋”的国有土地使用证,房产证原件,因2006年12月份单位权属整合交接时不慎丢失,特此声明。

该地块国有土地使用证编号:历城国用[97]字第1452026号,土地原使用者:济南铁路三兴公司。2006年10月份,因济南铁路局整合下属企业,三兴公司及其母公司济南铁路局经济技术开发总公司一并注销,其所有土地和房屋等资产划归到济南铁路物资总公司。2013年3月份物资总公司将三兴公司土地和房屋等资产划入下属的济南铁路装卸建筑机械开发公司。

2013年4月1日,济南铁路局组建山东济铁轨道车辆装备有限公司,将济南铁路物资总公司管辖的济南铁路装卸建筑机械开发公司及土地、房屋同时整合并入到山东济铁轨道车辆装备有限公司。

现济南市历城区党家庄镇大庙屯村相关地块,由山东济铁轨道车辆装备有限公司使用。上述提及的铁路企业上级主管单位均为济南铁路局。

声明单位:济南铁路局
山东济铁轨道车辆装备有限公司
2014年10月12日



分类广告 电话: 0531-85196183 85196234 85196199

地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。 投资信息需谨慎, 仅供参考。

扑克麻将

- ◆售普通扑克牌器 13280025880
- ◆售普通扑克牌器 2014新产品13589018831
- ◆售扑克牌 13173037333

酒水招商

- ◆售认普通牌器 13280025880
- ◆铺货赠车货到付款 低价白酒053185063069
- ◆新村长酒招商4006391069

药品招商

- ◆德国费格椎间孔镜 诚招代理商18310886988
- ◆综合招商
- ◆惜缘婚恋征加盟 13639400019
- ◆电子加工15668197911

商讯

- ◆售小松210挖掘机 15106952177
- ◆医院招聘
- ◆聘疼痛科、中医科、外科、眼科、化验、b超18866017888

挂失声明

- ◆毛佳莹女2012年12月25日出生证编号 M370782926丢失作废
- ◆韩秀坤执业药师注册证(372310021230)丢失, 特此声明
- ◆2006年4月25日核准登记的章丘市吉事多有限公司营业执照正、副本(注册号370181000001926) 遗失并声明作废, 特此公告

声 明

我在2014年8月份发现市场上有不法分子私刻“中铁二十二局集团有限公司”、“中铁二十二局集团有限公司青岛分公司”等数枚公章, 并以中铁二十二局名义在交通银行青岛分行江西路支行开设账户, (账号:372005572018010014929) 从事虚假的经营、借贷等行为。对这种私刻公章、私开账户、冒用中铁二十二局名义经营借贷等行为我并非不知情, 更未对其授权, 为此我已向公安机关报警, 这种以中铁二十二局集团有限公司名义所为的一切行为概由其本人承担法律责任。 特此声明。

中铁二十二局集团有限公司
中铁二十二局集团有限公司青岛分公司
2014年10月12日

精品资讯

中天万运 快递物流
招合作商、承包商、区域经理
电话: 400-0056-001

企信通“省钱王”不换手机不换卡
不用软件一天一元, 市话长途无限打
新推398元专用卡智能手机更好用
0537-2257288 18653139929
www.sdqxt.com 诚招代理商

第三届山东眼镜展会 即将开幕 参观展会送礼品
欢迎参观采购学习 时间10月20-22日
地点: 济南解放东路69号山东机械设备展览中心
详询: 18954181057王经理

反序自行车招商
专利产品, 市级创业大赛获奖项目, 利润丰厚。诚招全国各地优质独家代理, 错过商机, 后悔一辈子。 0531-66585761 15069184788 QQ:806480859